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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     

PresidentePresidentePresidentePresidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1º: José 
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1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 16: Martes 16: Martes 16: Martes 16: luego de la Sesión, los Concejales Ghione, 

Lamberti, Marotti y Bertoglio participaron de una charla 

organizada por Adesu y la Sociedad Rural, dictada por 

el Ingeniero Jorge Frana del INTA, sobre Prácticas 

Agronómicas en Bordes Urbano-Rurales. 

Miércoles 17Miércoles 17Miércoles 17Miércoles 17: trabajo en Comisión sobre proyectos que 

tienen Despacho el día de hoy.  

El Concejal Lamberti estuvo presente en una reunión del 

Instituto Municipal de la Vivienda.  

Jueves 18: Jueves 18: Jueves 18: Jueves 18: por la mañana, los Concejales Ghione y 

Marotti recibieron a alumnos de 4º y 5º Grado de las 

escuelas rurales. Por la tarde, se realizó la Sesión 

Simulada en el marco del Proyecto “Nuestros Jóvenes 

Concejales”.  

Viernes 19: Viernes 19: Viernes 19: Viernes 19: se llevó a cabo el acto de reconocimiento a 

los Antiguos Pobladores. 

Luego, el Concejo participó de los actos oficiales por el 

126º Aniversario de nuestra ciudad.  

Lunes 22: Lunes 22: Lunes 22: Lunes 22: el Concejo en pleno se reunió con los Sres. 

Faudone y Actis, por una propuesta de pavimentación. A 

continuación, se trabajó en Comisión.  

2 
Correspondencia Recibida 

 
• De la Cooperativa de Agua potable, solicitando    
precisiones sobre el Fondo para Provisión de Agua 

Potable creado por el Cuerpo Legislativo. Manifiestan 

que, a la fecha, necesitan novedades al respecto, pues 

para la Cooperativa es imprescindible contar con la 

citada partida, a fin de atender gastos de 

funcionamiento. MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI EL MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI EL MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI EL MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI EL 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.----    

    

• De los Profesores de Educación Física Diego de la    
Cruz, Mónica Bonzi y Gabriela Tosello, invitando a los 

Ediles a las finales de la primera edición de los "Juegos 

Deportivos Regionales" de la Región 2, que se llevarán a 

cabo en la ciudad de Sunchales el jueves 25 de octubre, 

en instalaciones del Club Atlético Unión, de 09:00 a 

15:00....    
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• Del S.A.M.Co. Sunchales Hospital "Dr. Almícar 
Gorosito", adjuntando planilla de Guardias Médicas, 

correspondiente a setiembre de 2012.-  

• El Ateneo Sunchales invita a la charla donde 
expondrá el Vicegobernador de la Provincia de Santa Fe, 

Dr. Jorge Henn, sobre los siguientes temas: "Aspecto 

Socioeconómico de Santa Fe" y "Deuda de la Nación con 

nuestra Provincia". La  misma se llevará a cabo el 

miércoles 24 de octubre, en el Salón Vecinal Barrio Sur 

de nuestra ciudad.  

 

• Del Centro de Día "El Faro", invitando a la 
muestra de obras originales con intervención digital de 

la Artista Plástica Telly Mosso. La misma se llevará a 

cabo el 27 y 28 de octubre de 2012, a partir de las 

19:30, en la Sala "Amigos del Arte". 

 

• Del Centro Comercial, Industrial y de la    
Producción, invitando a una conferencia de prensa que 

se llevará a cabo el jueves 25 de octubre a las 11:00 en 

instalaciones del Centro Comercial, donde se informará 

sobre el tema "Promos a Cielo Abierto".     

    

• De la Municipalidad de Sunchales y el Centro de 
Cultura Artística "Amigos del Arte", invitando al acto de 

emplazamiento de la Escultura "Esmeralda", que se 

realizará el sábado 27 de octubre en la Sala de 

Presidentes de "Amigos del Arte", a las 19:30.  
    

3 
Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

    

DecretosDecretosDecretosDecretos    

• Nº 2245/2012: Otorga el Retiro Especial al 
agente Luis Botta a partir del 14 de diciembre de 2012.

- 

 

• Nº 2248/2012: Declara de Interés Municipal la 

XXVIII Fiesta Nacional del Fútbol Infantil organizada por 

el Club Atlético Unión, llevada a cabo del 4 al 8 de 

octubre de 2012, y las que en el futuro se realicen.- 

 

• Nº 2249/2012: Declara de Interés Municipal los 
Talleres coordinados y dictados en forma íntegra por 

profesionales dependientes de la Secretaría de 

Programación para la Prevención de la Drogadicción y la 

Lucha contra el Narcotráfico de la República Argentina –

SEDRONAR- llevados a cabo los días 4 y 5 de octubre 

del cte. año.- 

 

• Nº 2250/2012: Conforma en el ámbito de la 
Municipalidad de Sunchales el Comité Mixto de Salud y 

Seguridad en el Trabajo, integrado por 3 representantes 

del Municipio: Intendente Municipal, Secretario de 

Coordinación y Gobierno y Subsecretario de Medio 

Ambiente y Desarrollo Sustentable y 3 representantes 

del S.O.E.M.: Secretario General, Secretario Adjunto y 

Secretario Gremial y Organización.- 

 

• Nº 2252/2012: Declara asueto administrativo, a 
partir de las 12:00 del viernes 19 de octubre de 2012, 

para todo el personal Municipal, con motivo de los 

actos oficiales en conmemoración del 126º Aniversario 

de la fundación de la ciudad de Sunchales, y el 45º 

aniversario de la declaración de Sunchales como 

“Ciudad”.- 

 

• Nº 2253/2012: Dispone asueto para el personal 
municipal para el 9 de noviembre de 2012 en lugar del 

8/11/12, con motivo de celebrarse el Día del Empleado 

Municipal.- 

    

Proyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de Ordenanza    

• Declara de utilidad pública la obra: “39 cuadras 
de    Pavimento en Barrio Colón”.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    
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4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Determina la colocación de guardarraíl en el lado 
oeste de calle Güemes, entre Av. Yrigoyen y Rotania, 

similares a los colocados en su lado este. Asimismo, 

esta barrera protectora deberá colocarse en los tramos 

contiguos a los puentes que salvan los canales Norte y 

Sur.– FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

 

• Adhiere a la Ley Nacional 26581, que dispone la 
inclusión en cada página web oficial de un espacio 

específicamente destinado a hacer conocer la nómina e 

imagen de niños/as perdidos que figuran en el Registro 

Nacional de Información de Personas Menores 

Extraviadas, creado por Ley 25746.- FUNDAMENTA EL FUNDAMENTA EL FUNDAMENTA EL FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.---- 

    

• Establece el uso obligatorio en la totalidad de los 
membretes oficiales del Departamento Ejecutivo 

Municipal, Concejo Municipal y organismos 

descentralizados, durante el 2013, de la siguiente 

leyenda: "2013 -Año del Bicentenario de la creación del  

Himno Nacional Argentino”. FUNDAMENTA EL CONCEJAL FUNDAMENTA EL CONCEJAL FUNDAMENTA EL CONCEJAL FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

 
• Establece que la calle Florentino Ameghino, entre 
las arterias Río Negro y Chaco, tenga un solo sentido de 

circulación de mano única, en dirección de norte a sur.- 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA EL CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA EL CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA EL CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.---- 

 
5 

Proyectos Presentados por Concejales 
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a    
proponer y realizar convenios con las estaciones de 

servicios de todo el distrito, con el fin de prohibir el 

despacho de combustible a motociclistas y sus 

acompañantes que no lleven el casco reglamentario en 

el momento de llevar a cabo la carga.-  FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.---- 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.----    
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